EC Session 3.10

Morning, Boltember 2 Aerday.
The past 3 days have been less eventful, with the conductor conducting security more thoroughly.
The scenery outside is rock. And rock. And more rock. And the occasional magma or town. And then some more rock.
If you weren't just waking up, it might lull you to sleep.
Pak noms on Sakha's ear in his sleep.
[OOC] Sakha: nom…? chew…?
[OOC] Pak: Yes
At least the train has been making good progress. In theory, you should reach the capital today.
Cassandra_Lionheart snuggles next to ORN for warmth while sleeping, and wraps her Wolf Mantle around them both
[OOC] Sakha: phone
ORN nods, watching the rock, and rock, and more rock, and the occasional magma ^^
Hector is sitting in his seat, arms and hands back up against his head, thinking.
Felicia sighs, knowing what is outside the window without even looking.
To ORN, one might imagine the scenery looks like riding through plains of bread, with the occasional meat or spice.
ORN nods ^^
ORN would drool but can't
ORN: "… hungry…"
Cassandra_Lionheart stirs awake from ORN's grumbling and looks at him.
As if on cue, the conductor comes by, pushing a meal tray. //"Breakfast. Breakfast here."
ORN: "So much Breakfast there……."
ORN face at window
[OOC] Hector: Are we at full HP? I was never informed.
The conductor opens the door to your cabin. "And here is your special meal. Enjoy!"
Cassandra Lionheart: "Ah!"
*her expression brightens a bit*
[OOC] WC GM: You've had 3 days of rest. Yeah, I'd say you're at full HP/MP. ;)
He pulls off a tray lid to reveal…well-presented but plain-tasting bread.
ORN stares
The same kind of simple bread you've had every day since getting on the train.
Felicia: "…"
A few cucumbers to the side.
Cassandra_Lionheart blinks and sighs "You know….some vegtables sounds good right now."
Hector takes his share and sits back down, eating quietly.
Cassandra_Lionheart sees the cucumbers, and takes one, and eats that.
ORN stares and waits for cassie to be done so something bad can magically happen to the plate she obviously never got….
Pak sits up from cuddling with his sister.
And…well, it almost looks like a small chocobo, baked and dressed up. Barely enough to go around.
[OOC] ORN: >.>
Pak gets out his knife… CUT CUT SLICE and he's made himself a cucumber and chocobo meat sandwich!
Felicia half growls, half sighs, taking a piece for herself.
ORN, meanwhile, is presented with a quartz and sapphire medley.
Pak eats it. "Mmm… it's actually not too bad if you don't eat the ingredients all together."
[OOC] Hector: I'd say "I could eat Sapphire for hours", but none of you have played Unlimited Saga. Heathens.
Pak: "But really… >_> Is it our destiny to constantly starve on this mission?"
Cassandra_Lionheart looks at the Sapphire and ohhh's
ORN assimilates the whole mass happily
[OOC] ORN: I did unfortunately
[OOC] WC GM: Yeah, but ORN really could eat sapphire for hours.
[OOC] Pak: Hector's the one Saga fan in the entire universe.
Cassandra Lionheart: "Well, Pak. Sometimes, sacrafices need to be made, right?"
*chomps on her cucumber*
[OOC] Hector: Nah, there's a few others: Ramtieger, A l e x, Jati no Rei, and Ral.
Pak: "But of all the sacrifices, why our stomachs? ;-;"
ORN offers a piece
[OOC] Sakha: parents choose the worst times to call
Pak makes a cucumber and chocobo sandwich for Sakha and places it aside for her.
Hector: "We're not exactly hanging out someplace that's full of organic life, y'know."
Conductor: "I hear the Elvaan have their own dietary needs. Perhaps you might have more luck with them, should your mission take you to their lands."
Cassandra Lionheart: "Pak, this is better than the last place we hung out in, at least."
ORN: "This place is good."
Hector shrugs. "Occupational hazard of saving the world, I guess."
Pak: "Yeah, Vieraland was supposed to be bountiful jungles… But they ate them all. x.x"
Cassandra Lionheart: "Yes. They did."
Hector: "And each other. And not in the good way."
Sakha …s at Pak.
Cassandra_Lionheart looks at Hector "Don't start."
Hector: "I wasn't going to say any more beyond that. Geez."
Pak finishes his sandwich. "Mm… Hey, you guys should try making sandwiches of these."
Pak: "It really helps. n.n"
Cassandra Lionheart: "Okay, good."
*smiles at Hector*
Pak: "Although Ahiru's probably fine with just bread!"
Sakha takes the sandwich and eats it sullenly.
ORN: "… Would she not prefer the cucumber?"
Hector has finished his meal. "Nah, I'm okay. I used to eat small meals growing up."
Ahiru grins swallowing a mouthful of bread and nibbling some cucumber
Cassandra Lionheart: "Okay, Pak. I'll try."
*makes a small sandwich, and bites into it* "mmmm.."
Pak: "At least ORN's feasting…"
[OOC] Cassandra Lionheart: brb
ORN nods
Pak takes a chocobone and chews on it, slurping up the grease left on it
Pak: "Hey, what is this little animal anyway, conductor?"
ORN: "The Creators design choices of This Series were well thought out. This Unit rarely finds itself without adequate meals."
ORN: "Although… perhaps in some way all the carbon could……."
ORN stares at his feast, stares at the party, thinks a little and decides he'd probably better not mention that idea….
ORN: "Rarely… without adequate meals…"
ORN quiets
Felicia: "…"
Pak: "…"
Pak tosses Orn a bone.
Pak: "Here, try eating this."
Conductor: "I believe it was called…chickobo, or something?"
Pak: "It's hard, so you'd be used to it."
[OOC] Pak: Hahaha, for a moment I was worried we'd be eating duck XD
Sakha: "Chicobo… so baby Chocobo?"
[OOC] Hector: Man, I forgot to bring my phone downstairs.
ORN: "… ."
Conductor: "They usually grow up into work beasts, but as with people, some occasionally go through a period of flesh in their youth."
Pak: "Hm."
ORN tries, but breaks the thing without much success…
ORN: ".. .. .. period of flesh?"
Pak: "OH."
Pak: "I see."
Sakha: "So even Chocobo here are rocky."
Pak: "Yeah."
Hector scratches the back of his head. "You know, if I had known we'd be going this far, I'd have told Trombe to hop on the boat back to Refuge."
ORN: "… In other words they're coated in soft until properly tender?"
Pak: "…"
Pak grrrs.
Pak: "I'm still hungry…"
Pak: "…Orn, hand me some of your food."
Sakha: "You are NOT going to eat rock…"
Pak: "I'm not. I'm trying something."
Pak examines a sapphire.
ORN hands a piece of quartz to pak
Pak oohs. Takes it…
ORN keeps the saphire >.>
Pak suddenly holds it up!
Pak: "Stona!!!"
The quartz becomes…soft quartz. Almost clear mud.
Pak: "…"
ORN: "… EW"
Felicia: "…"
Pak: "Wait, maybe I messed that up."
[OOC] WC GM: Lore: Magic, anyone who wants.
Hector: "What the…?"
Sakha rolled 1d100 and got 34 ( Total: 34 ) **
ORN rolled 1d100 and got 53 ( Total: 53 )
Felicia rolled 1d100 and got 96 ( Total: 96 )
Cassandra Lionheart rolled 1d100 and got 12 for a total of 12
[OOC] Cassandra Lionheart: pass by 44
[OOC] ORN: pass 11 on mineral lore, fail on default on magic lore
Those who pass know that Stona restores stoned things to their non-stone forms - which is not always flesh.
Especially for things which were naturally stone to begin with.
Cassandra Lionheart: "Well, Pak, you have learned Stona."
[OOC] Hector: Stoned-a. :P
Sakha: "A rock is a rock, little brother."
Pak: "Gyah."
ORN glares at Sakha
ORN: "Some people have no taste -_-"
Pak manages to pour the squishy mud onto a plate.
Pak: "Well, it DOES mean we could eat any rock-beasts we encounter."
Sakha: "You, my stony friend, are a golem.
ORN: "Most Astute."
[OOC] Hector: brb
Pak: "Hehe."
Pak: "Actually…"
Sakha: "Gemstones are noteable for the ability to channel magical energy, they're pretty, but pointless without a purpose."
Pak: "Hey, conductor! Do you have any rock-beast meat we could try?"
Sakha: "Even if we cure it's stoned status, we'd still have to gook it before it returns to being a rock and eat it.
ORN: "They have plenty of purpose. For one thing most of them taste a little better, Except if a Unit can get its hands on pure glassed Igneous…"
ORN: "… What if it returns to its original status while digesting?"
Cassandra_Lionheart looks on to the conversation, and blinks
Conductor: "Not at this time. Though by lunch time, we should be in the capital. I imagine you would have no trouble acquiring such there."
Pak: "Alright~ We'll have to try."
Pak: "Eh?"
Pak: "I-i don't think it would."
ORN: "Something wrong, Cassie?"
The conductor moves on, serving the other passengers.
Cassandra Lionheart: "No, just wondering if Stona would preserve some of the flesh before turning it to goop."
Pak: "…"
Felicia: "…"
Pak: "Hector, y-you're a man, right? You'll try unstoned food for the good of the party, right?"
[OOC] WC GM: Lore: Magic @ +40 to answer that question.
Cassandra Lionheart: "What? I tried it myself, when I was studing with my mother,"
Cassandra Lionheart rolled 1d100 and got 7 for a total of 7
Sakha: "Rock dwarves…will the elves be walking magma? Ice golems to come? Water fiends?
Sakha rolled 1d100 and got 86 ( Total: 86 )
[OOC] Pak: Oh, to see if it'd get restoned?
[OOC] WC GM: No, about "preserve some of the flesh".
[OOC] Cassandra Lionheart: pass by crit
[OOC] Sakha: pass by 6 without =bonus
ORN: "… This Unit can tell you This Unit would not appreciate being struck by that…"
Stona is a well-known-of spell, even if it's not exactly an apprentice's first. If cast upon a being of flesh converted to rock, it converts the being back to flesh - not goop - permanently.
ORN: "Others are unlikely to be much friendlier to the idea."
Cassandra Lionheart: "Hm. Pak. I think i can teach you how to keep it from tunring to goop."
*smiles at him*
Pak: "But this was gooped because it wasn't ever flesh."
Pak: "o.o"
Sakha hmphs and says nothing.
Cassandra_Lionheart blinks "I need more sleep."
Pak: "Anyway, I can provide food as we go."
Pak: "That's the important part, right?"
Cassandra Lionheart: "Yes it is."
Sakha: "I could teach him much better. I could teach all of you a thing or two."
ORN drapes Cassie back over him so she can sleep some more? ^_~
[OOC] Hector: I'm baaaaaaaaaaack.
ORN: "Really…"
[OOC] Hector: Upstairs monitor's working fine, but I'm gonna ride out this session.
Cassandra_Lionheart looks at Sakha, and sighs "Can you teach my mother compassion then?" *gets draped over ORN again, and blushes*
Felicia hmphs at Sakha's comment.
[OOC] Sakha: Teaching @ 92% yo
ORN: "This Unit would not mind the ability to modify This Unit's assault… Piezoelectric effect seems rather ineffectual in this area as opposed to ice…"
[OOC] Cassandra Lionheart: I know, Terra..
ORN stares at Sakha
Pak: "I'd rather learn from Sakha."
Pak curls next to her. :3
[OOC] Sakha: was telling Pen
Hector: "Piez…what?"
[OOC] Felicia: ? I know. What are you telling me for?
ORN stares at Hector
Cassandra_Lionheart falls asleep on ORN again
ORN goes slowly for him with a little accent "It makes the sparks when we do the hitting of the crystaly bits"
[OOC] Hector: Hm. One sec.
Sakha: "Compassion is not something taught. Unless you mean a code of honor, but that is hardly compassion."
Hector: "Ohhhh, I see."
ORN stares at the sleeping one
Cassandra Lionheart: "Well…I'm..afriad…backlash…family."
[OOC] Sakha: Sakha doesn't have a Code of Mercy
[OOC] WC GM: Awareness from Cassandra.
ORN: "Combined with a little enhancement mana…. Well you have seen the effects."
[OOC] Hector: Couldn't remember if the screensaver upstairs was on.
Hector: "Hm."
Cassandra Lionheart rolled 1d100 and got 92 for a total of 92
Hector scratches his chin. "We didn't really have a code of honor when we were raiding caravans, but we tried not to kill people if we could help it."
Cassandra is well and truly out of it.
[OOC] ORN: you's gone, too comfy? ;p
Hector: "And we certainly weren't picky, as long as they had enough food to justify the effort."
Sakha: "The first lesson anyone should learn, Pak, is how to find their own answers…"
[OOC] Sakha: Can we turn this into a roll for Sakha to teach Pak Inquiry?
ORN: "However… Ice shards would be rather useful… Surely Sakha could Teach that as one of the things or two?"
ORN stares hopefully at source of destruction with big soulful eyes?
[OOC] WC GM: No, because teaching the full Inquiry would take time - which you're about to not have.
Sakha materializes an icicle and hands it to ORN.
[OOC] Sakha: But for after, since Pak is gonna be her student :3
[OOC] WC GM: After that, when you have time…and possibly have levelled up and therefore have a better Teaching skill.
Felicia: "…that's teaching?"
[OOC] Sakha: 92% is pretty good, yo
ORN: "Yes. That … … but more at a time… one's no good. Like when Sakha is angry, except that's not a very sociable time…"
[OOC] WC GM: But not as good as 94%. ;)
[OOC] Hector: Not as good as ASS IN YOUR PANTS.
Pak hands ORN a mote of darkness?
Sakha: "I don't know how he comes up with his attacks but if you really want I could blast him with a full Blizzara."
ORN blinks and stares
Cassandra_Lionheart hugs ORN as she sleeps comfortably on his lap
Felicia: "…"
Pak looks at Felicia.
[OOC] WC GM: Awareness, all but Cassandra.
ORN pats Cassie with hand, toying with icicle and mote of darkness in the other, thinking
Pak rolled 1d100 and got 35 for a total of 35
ORN rolled 1d100 and got 43 ( Total: 43 )
[OOC] Pak: Passsssss
Hector rolled 1d100 and got 67 for a total of 67
Felicia rolled 1d100 and got 48 ( Total: 48 )
Sakha rolled 1d100 and got 93 ( Total: 93 )
Ahiru rolled 1d100 and got 74 ( Total: 74 )
[OOC] Hector: Pass by 13.
[OOC] Felicia: Passz
[OOC] ORN: pass by 41
…was that a "wark" from outside just now?
Pak O.O
Pak looks outside!
Hector looks, too.
[OOC] Sakha: FAIL
Felicia looks halfheartedly.
Three chocobos. You know their riders very well.
[OOC] Ahiru: Fail by 14
ORN: "… Either some very angry meals, or something slightly more familiar…"
Felicia: "Figures as much."
They appear to be riding alongside the train.
Hector: "Business as usual."
Pak opens a window and yells.
ORN gently shakes Cassie awake
The three pull close, then leap their chocobos up. You hear a *thump* from the roof.
Pak gack!
ORN: "Good tidings. We must go!"
Hicks: "You hear somethin'?"
Pak: "Hmph."
Wedge: "No. Why?"
Pak: "Let me handle this!"
Pak focuses…!" // //
Biggs: "Shut up and get to the engine!"
Cassandra_Lionheart blinks and says "Sorry,mom. I won't sleep during study I rpomise!"
Pak vanishes and appears on the roof.
You hear chocobo-steps heading forward.
Pak sees the three running off towards the engine.
ORN picks up cassie, and dashes down the hall to try and get to the engine first
[OOC] ORN: it wouldn't be right not to explode out through the roof just as they're about to get to it, after all
Pak: "They're heading to the engine! Get that way!"
Cassandra_Lionheart blinks and speeds in ORN's arms
Hector: "Right! Double-time, guys!"
Pak rushes after them! "Hey! You!"
Hector hauls the proverbial ass.
Sakha hmphs at everyone's bussle and doesn't rush herself.
Felicia grumbles, grabbing her sword, and charges afterwards.
While the chocobos can run fast, footing on top of a moving platform is a bit tricky. The party manages to keep pace.
Ahiru goes duck and races to the front.
Pak isn't on a chocobo, but as a result has better control of his footing.
Pak: "Hey! S-stop already!"
Before long you are at the forward luggage car, the last regular car before the coal car that feeds the engine.
ORN will burst out through the top if possible
Ahiru rushes right on through to the engine.
ORN bursts through the top - only to find Wedge's chocobo standing on his shoulders.
[OOC] Hector: Why am I thinking about FF7?
[OOC] Ahiru: Security check, move to next car
Cassandra Lionheart: "AHH! Wedge!"
*looks at him*
[OOC] WC GM: Because FF7 had a similar train scene.
ORN sweeps quickly with his lance and throws the thing off away from the engine
[OOC] Hector: Not to mention characters named Biggs and Wedge.
Wedge: "…you lot."
ORN spins his lance in the air, ending with it pointed at them
[OOC] Hector: And Jessie. POOR JESSIE. D:
Cassandra Lionheart: "Stop what you are going to do Wegde, please!"
Wedge's chocobo spins, acrobatically, through the air, landing next to Biggs' and Hicks'.
ORN: "Interference will be met with Discipline."
ORN: "Discipline…."
ORN cocks head to the side and starts charging arcs across his lance
Ahiru quacks!
Cassandra_Lionheart jumps out of ORN's way, and sheathes her sword
[OOC] WC GM: You can try, Cass, but there's a big penalty.
[OOC] Cassandra Lionheart: unsheathes
Cassandra Lionheart rolled 1d100 and got 8 for a total of 8
[OOC] Hector: Giggity.
[OOC] Felicia: Aaaaalright
Wedge seems to be going for it.
[OOC] Cassandra Lionheart: Penalty? We don't need no stinking penality!
[OOC] Hector: Dear Diary…Jackpot!
Biggs SMACKS him across the face. "No."
Pak is behind the others. >_>
Pak hmm
[OOC] Hector: lulz.
Pak assists Cassie!
Pak rolled 1d100 and got 95 for a total of 95
Sakha struggles through the luggage car.
Hicks seems to be going for Pak's effort.
Pak burps in Bigg's general direction.
[OOC] ORN: … "ITS A TRAP!" ?
Biggs SMACKS him across the face. "No."
Cassandra Lionheart: "Wedge. Please. Can you see what your doing is wrong?"
Hector: "Aw, geez, kid. Don't they know you're a guy?"
Pak: "Well… They should, but that's why I was aiming for Biggs."
Pak pose.
Hector: "I don't think she's into little boys."
Pak blushfume. "I-i'm not that little!"
[OOC] Cassandra Lionheart: please, Jeff….not now…damn it
Hector chuckles.
ORN: "There reamain several important questions…. Notably, what is Grav's plan after total containment… And why a sealing method that outright strips the spirits power from this land…"
ORN: "… You know the answer…"
Biggs: "Gaia is scared and confused by this train. Rock should not move fast, but…this is made of rock, yet it does. Gaia's never known what to do about it. We do."
Ahiru quacks disconsolately.
Cassandra Lionheart: "Wedge, why can't we just talk this out?"
*blinks cutely at him*
Biggs holds her rifle to Wedge's temple. "Because."
Wedge gulps.
Biggs removes her rifle after a second.
ORN: "This Unit is rock. This Unit moves DAMN fast."
Pak: "Hmph…"
ORN: "If Gaia cannot understand her own movement…."
Felicia unsheathes her sword, stomping up behind the others.
Cassandra_Lionheart looks at Wedge, and feels sorry for him.
Pak: "This place has been the most comfortable I've stayed at in a long time!"
ORN: "Perhaps she is not quite fit in her position over this element."
Cassandra Lionheart: "Wedge, why do you hang out with those two for?"
Pak: "I'm not gonna let you destroy it!"
WC GM: //Battle order: Ahiru:23 Hicks:22 Sakha:19 Wedge:19 Cassandra:17 Hector:17 Biggs:16 ORN:15 Pak:13 Felicia:9

[OOC] WC GM: Ahiru!
Hector cracks his knuckles.
Ahiru pecks at Sakha gently as she stumbles into the car.
Ahiru rolled 1d100 and got 84 ( Total: 84 )
[OOC] WC GM: hit
Ahiru rolled 2d10+66,50% and got 2, 8 for a total of 38.0
Hector looks at Felicia. //"Break 'em?"
[OOC] WC GM: Actually, that's 150%.
WC GM rolled 1d1+37,300% and got 1 for a total of 114.0
Hicks snipes at the duck.
WC GM rolled 1d100 and got 94 ( Total: 94 )
[OOC] Hector: You use that term loosely?
[OOC] Hector: Since sniping implies accuracy.
Felicia: "I possibly have a better idea."
"At", once more, being the operative word.
[OOC] WC GM: Sakha!
[OOC] WC GM: Indeed. About as loosely as Hicks himself.
Hector: "Right. Then I guess it's up to me."
Sakha grumbles. "These clowns are good enough for stress relief. // //
Sakha composes herself, the magical energy building around her. She taps her nose three times and the energy shoots to the sky, summoning dark clouds that blot out the sun. It however does not rain, but shower millions of tiny ice needles that slip through the cracks of armor and convey their mistress' pain to her enemies. ~Rain of Needles~
Sakha rolled 3d8+360,125% and got 1, 7, 7 for a total of 468.75
They blot out the magma as well, things often being lit from below down here.
[OOC] Sakha: remember that's piercing MARM
[OOC] Pak: Piercing? :3
[OOC] Hector: You said "things".
[OOC] Hector: Giggity.
[OOC] ORN: tasty tasty assault, ooh yes
Wedge fires a round Sakha's way.
WC GM rolled 1d100 and got 85 ( Total: 85 )
WC GM rolled 1d12+85 and got 12 for a total of 97
[OOC] WC GM: Typo - +84.
Hits for 96, ARM damage.
[OOC] WC GM: Cassandra!
Cassandra_Lionheart screams out loud!
[OOC] WC GM: Hector!
[OOC] Sakha: HP: 65/235 | MP: 104/270 | Limit: 76/235::352 | SOS 25%: 58 (Berserk increases damage x 1.5)
[OOC] Sakha: er MP at full
Hector poses and lights up bright red. "Do it with hard work! Do it with courage! Do it with guts!" Command: Assault.
Hector tosses a High Potion on Sakha.
Biggs: "Do it with me, why don't you?"
WC GM rolled 1d100 and got 92 ( Total: 92 )
[OOC] ORN: heh
[OOC] Cassandra Lionheart: worse pick up line ever.
[OOC] ORN: but a very good response
[OOC] Cassandra Lionheart: true.
It's a love tap. That must be why it went between his legs, missing entirely.
Hector looks down. "Thank the gods for physics!"
ORN strikes his spear right through his left palm, leaving a shattered number of sapphire-edged onyx across the entire weapon, and starts focusing
[OOC] WC GM: Pak!
Pak has a new trick!
Pak: "Alright, let's see how this goes…"
Pak rolled 1d10 and got 8 for a total of 8
Pak rolled 1d100 and got 91 for a total of 91
Pak rolled 1d100 and got 63 for a total of 63
[OOC] Pak: GF
Pak rolled 1d100 and got 9 for a total of 9
Pak fires a stream of letters at one of the targets!
Pak rolled 1d3 and got 1 for a total of 1
[OOC] WC GM: Biggs
Pak surrounds Biggs with the letters and they vanish, trying to Curse her! If she's not immune, it works.
[OOC] Pak: …Er…wait
[OOC] WC GM: Actually, 8 is Silence.
[OOC] Pak: …kay…
[OOC] Pak: silence then
Biggs GLARES at the letters. They back off.
[OOC] WC GM: I: Seal
Pak erks.
ORN rips his right arm back as if to take the lance out, instead leaving a large sapphire one in its wake.
Pak: "…Eh?"
Pak: "What is that?"
ORN hurls the second lance at the enemy party then rips the original out, holding and clenching what's left of his left fist as it detonates in their midst
ORN rolled 2d12+172,75% and got 12, 5 for a total of 141.75
[OOC] Hector: …Exploding Rocket Punch?
[OOC] Felicia: o_o
[OOC] ORN: well certainly worked against half the channel
[OOC] WC GM: That's vs. ARM or MARM?
[OOC] Cassandra Lionheart: odd…
[OOC] ORN: ARM as always
[OOC] WC GM: K. Wasn't sure which ability.
[OOC] ORN: all ARM 'cept power jump
[OOC] ORN: and that's not for a while if I can even put it to any real use ;p
It did not seem to do much, though at least it did not tink.
[OOC] WC GM: Felicia!
Felicia decides to try something different as well.
Felicia 's blade draws in light, beginning to shimmer and warps in a kaleidoscopic fashion; Its form both wondrous, and painful to the eyes to discern. As she strikes, the light leaps forth to engulf Biggs in its discord.
Felicia rolled 1d100 and got 39 ( Total: 39 )
[OOC] WC GM: hit
Felicia rolled 2d10+144 and got 10, 4 for a total of 158
Felicia rolled 1d100 and got 61 for a total of 61
Felicia got a total of 219)
[OOC] Felicia: God DAMMIT
[OOC] WC GM: Spirit of Chaos, was it?
[OOC] Felicia: Aye.
[OOC] Hector: Your katana broke?
[OOC] Felicia: No, just no Confusion >_> 60% chance.
WC GM: //Status Phase - Cassandra: POW Up(3),AGI Up(3)

WC GM: Battle order: Biggs:22 ORN:21 Hicks:21 Hector:20 Ahiru:18 Sakha:18 Wedge:18 Cassandra:14 Felicia:12 Pak:10
Biggs smirks, then blots out the lava herself! Night!
WC GM rolled 7d100 and got 6, 97, 47, 13, 24, 74, 35 for a total of 296
[OOC] ORN: is that seal?
[OOC] WC GM: Yes.
[OOC] ORN: might still work at those numbers though. who's who?
[OOC] WC GM: So you resist it - but with that roll, it gets through for you.
Ahiru, Felicia, ORN, and Hector are lulled to Sleep(6).
[OOC] Hector: Fucking gay.
[OOC] Pak: Why only 7 targets?
[OOC] ORN: isn't night EVERYONE?
[OOC] Pak: Night is Unfocused, isn't it?
[OOC] Hector: They're all immune to it.
[OOC] WC GM: Yes, but again: I: Seal.
[OOC] Pak: …oh right
[OOC] Pak: >_<;
[OOC] ORN: right
Hicks fires at Pak!
WC GM rolled 1d100 and got 80 ( Total: 80 )
And, for a third time, //"at" being the operative word.
[OOC] WC GM: Sakha!
Sakha: "Amateurs…"
Sakha casts Blizzara on them all!
Sakha rolled 1d100 and got 8 ( Total: 8 )
Sakha rolled 3d8+240 and got 6, 8, 7 for a total of 261
[OOC] Hector: Does Night have a flat chance to work, or is it a chance subtracted by MEva?
Wedge frowns. "Need a bit more protection against that…" He chants a bit, and barriers appear around Biggs.
[OOC] WC GM: Chance - MEva.
[OOC] Hector: Hm.
[OOC] WC GM: For the most part, though, those rolls were either REALLY GOOD, really bad, or going vs. someone with good MEVA.
[OOC] WC GM: Cassandra!
Cassandra_Lionheart goes and Quick Hits Biggs. "Bully. Leave Wedge alone!!"
[OOC] WC GM: Roll it.
Cassandra Lionheart rolled 2d10+117 and got 5, 10 for a total of 132
[OOC] WC GM: Isn't that 75%?
[OOC] Felicia: Pow Up
WC GM rolled 1d1+131,75% and got 1 for a total of 99.0
[OOC] Cassandra Lionheart: power up also
[OOC] Felicia: hurf durf
[OOC] WC GM: Oh, right.
[OOC] Cassandra Lionheart: Got around it. :P
Cassandra's blow tinks off the barriers.
[OOC] WC GM: Pak!
Cassandra_Lionheart blinks and scowls at Biggs!
[OOC] ORN: a wakeup call would be good
Pak spaced x.x
[OOC] Felicia: >_>
Pak tries to Reels again!
Pak rolled 1d10 and got 10 for a total of 10
[OOC] Pak: …gonna GF that
Pak rolled 1d10 and got 5 for a total of 5
[OOC] WC GM: Aww, don't want to Berserk 'em? :P
Pak rolled 1d100 and got 31 for a total of 31
Pak rolled 1d100 and got 33 for a total of 33
[OOC] Pak: …Hehehehe.
Pak throws out chains! They wrap around the enemies and keep them from attacking! (Disable!)
[OOC] Pak: Disable is Time. n.n
[OOC] WC GM: No, it's Seal.
[OOC] Pak: Eh? No. It's time.
[OOC] Pak: I think…
[OOC] UraLaPerm: it's actually time.
[OOC] Hector: OH SNAP.
[OOC] ORN: immob is the seal one I think.
[OOC] WC GM: …looks like it is Time.
[OOC] Pak: Sorry for bossshutdown n.n;
[OOC] Hector: Berserk is only useful on mages.
[OOC] WC GM: (4), yes?
[OOC] WC GM: …actually, try Berserk + Disable some time. It's <3.
[OOC] Pak: Uh, actually, it doesn't say. So let's go with 4)()
The chains ensnare the rifles, and the arms wielding them.
[OOC] Hector: Berserk + Disable is neat, however…
[OOC] Hector: It's hard as hell to get ailments to work.
Pak: "Hehehe…"
[OOC] Hector: Unless you are STUPID LUCKY.
WC GM: //Status Phase - Cassandra: POW Up(2),AGI Up(2)

WC GM: Status Phase - Ahiru: Sleep(5)
WC GM: Status Phase - Felicia: Sleep(5)
WC GM: Status Phase - Hector: Sleep(5)
WC GM: Status Phase - ORN: Sleep(5)
WC GM: Status Phase - Biggs: ARM Up(3),MEN Up(3),Disable(3)
WC GM: Status Phase - Wedge: Disable(3)
WC GM: Status Phase - Hicks: Disable(3)
WC GM: Battle order: Cassandra:30 Ahiru:24 Sakha:21 Hicks:20 Wedge:20 Pak:19 ORN:18 Hector:16 Biggs:14 Felicia:8
[OOC] WC GM: Cassandra!
Pak: "Cassie, poke our friends lightly and wake them up, please."
[OOC] ORN: wake us up!
Cassandra_Lionheart pokes ORN with her hand
Cassandra Lionheart rolled 1d100 and got 90 for a total of 90
[OOC] ORN: … don't MISS me!
[OOC] Felicia: …why not just use quick hit >_>
[OOC] WC GM: Sleeping targets are EVA 0 anyway, no?
[OOC] WC GM: Hit either way.
[OOC] Felicia: 75% damage to pull back on AND +8 init
[OOC] Felicia: but whatever
[OOC] WC GM: 75%
[OOC] WC GM: POW Up, still.
Cassandra Lionheart rolled 2d10+117,75% and got 5, 4 for a total of 94.5
ORN wakes up.
[OOC] Cassandra Lionheart: yeah forgot
[OOC] WC GM: Sakha!
Sakha blasts another Blizzara.
Sakha rolled 1d100 and got 36 ( Total: 36 )
Sakha rolled 3d8+240 and got 4, 1, 5 for a total of 250
Biggs is looking a little weak…
Hicks: "Enough of that, you! Try some RASP!"
WC GM rolled 1d100 and got 88 ( Total: 88 )
WC GM rolled 2d8+56 and got 2, 7 for a total of 65
Sakha takes 65, MARM MP damage.
Wedge mumbles again. Barriers appear around him.
[OOC] WC GM: Pak!
[OOC] ORN: silence seal isn't it…
[OOC] Sakha: does MPdamage count towards limits?
[OOC] Felicia: Silence is Seal
[OOC] WC GM: Silence is seal. MP damage does not count, only HP damage - I think.
[OOC] ORN: don't think so, though mp>hp would… shellburst and the like
Pak kuhuhu.
Pak: "Oh, come on, you're really pathetic…
Sakha: "You expect that to slow me down?"// she asks quizzically.
Pak kicks Hector lightly.
Pak rolled 1d100 and got 83 for a total of 83
[OOC] WC GM: hit
Pak rolled 2d6+84,50% and got 2, 1 for a total of 43.5
Hector is awake.
Hector is tinked into consciousness.
ORN: "Phase Charge set. Third Unit initial strike."
ORN slams his spear into the ground, sets both palms over it and begins charging
[OOC] WC GM: Hector!
Hector tries to whack Biggs over the head with the handle of his whip. (Magic Break; it's fast!)
Hector rolled 1d100 and got 79 for a total of 79
[OOC] Hector: phail.
[OOC] Felicia: :|
Biggs goes for the Night again.
WC GM rolled 7d100 and got 43, 3, 58, 59, 82, 66, 24 for a total of 335
[OOC] Hector: I can't roll for shit again.
[OOC] Hector: This keeps happening, too.
[OOC] ORN: was the third one, third one again right? wait, its probably hitting again anyways
Ahiru, Sakha, Felicia, and Hector are Sleep(6).
Pak sighs.
[OOC] ORN: this is bad ^^:
[OOC] WC GM: ORN's #5 on the list this time.
Pak: "Maa…"
ORN pulses red, rips his lance out of the ground, heat emanating from it
[OOC] Hector: This is GAY.
ORN kneels and jumps straight into Biggs, detonating the lance in a small fireball as he leaps back to the party
ORN rolled 2d12+172,125% and got 3, 6 for a total of 226.25
[OOC] ORN: is the MP damage, which ignores ARM, rolled seperately or applied as 172+3+6/2?
[OOC] ORN: ie; 90
[OOC] WC GM: Which ability was this?
[OOC] ORN: lancer
[OOC] Felicia: Its easier to just roll seperately, when you do the original, but I say whatever
ORN rolled 2d12+172,50% and got 8, 12 for a total of 96.0
[OOC] ORN: there. the mp then. ARM ignore on it
[OOC] ORN: as I recall. wiki down..
All three stagger from the blow, though Hicks - sans barriers - seems the worst off…
WC GM: //Status Phase - Cassandra: POW Up(1),AGI Up(1)

WC GM: Status Phase - Ahiru: Sleep(5)
WC GM: Status Phase - Felicia: Sleep(5)
WC GM: Status Phase - Hector: Sleep(5)
WC GM: Status Phase - Sakha: Sleep(5)
WC GM: Status Phase - Biggs: ARM Up(2),MEN Up(2),Disable(2)
WC GM: Status Phase - Wedge: Disable(2),ARM Up(3),MEN Up(3)
WC GM: Status Phase - Hicks: Disable(2)
[OOC] Felicia: Single :p
WC GM: Battle order: Ahiru:21 ORN:21 Sakha:19 Cassandra:18 Pak:18 Hicks:17 Felicia:16 Hector:15 Biggs:14 Wedge:13
[OOC] WC GM: Only Biggs? K, then.
[OOC] WC GM: They are all in SOS, though.
[OOC] ORN: but ARM up… I'll risk it
ORN charges a massive jolt through his lance and fires at the enemy group!
ORN rolled 2d12+172,75% and got 11, 10 for a total of 144.75
ORN rolled 3#1d100(1) and got 47 for a total of 47
ORN rolled 3#1d100(2) and got 44 for a total of 44
ORN rolled 3#1d100(3) and got 52 for a total of 52
ORN got a total of 143)
[OOC] ORN: oh wait, they're immune to that part. eh.
The jolt tinks off Wedge and Biggs. Not so much Hicks…
[OOC] WC GM: Cassandra!
Cassandra_Lionheart quick hits Hicks
Cassandra Lionheart rolled 2d10+117 and got 10, 7 for a total of 134
Hicks takes the blow.
[OOC] WC GM: Pak!
Pak hmms.
[OOC] Felicia: <_<
Pak: "Alright, let's just do a normal reels."
Pak rolled 1d10 and got 4 for a total of 4
Pak rolled 1d100 and got 51 for a total of 51
Pak rolled 1d100 and got 82 for a total of 82
[OOC] Pak: Pass~
Pak rolled 3d8+96 and got 2, 7, 6 for a total of 111
[OOC] Pak: Group MARM
Pak launches mini-paks! They run all over the trio.
[OOC] Cassandra Lionheart: brb
They once again tink off Wedge and Biggs, but do a bit more to Hicks.
[OOC] ORN: we need us some piercing… they've been getting some from Gaia this time
Hicks coughs up a blob of Poison at ORN.
WC GM rolled 1d100 and got 50 ( Total: 50 )
[OOC] Hector: My 2/1 limit is piercing.
WC GM rolled 1d100 and got 75 ( Total: 75 )
WC GM rolled 1d8+28 and got 6 for a total of 34
[OOC] Hector: But I keep being not-near it because I keep levelling and I never take damage.
ORN takes 34, MARM Bio damage.
[OOC] Hector: And I never have a good opportunity to use my 2/1 because I want to use it against a large number of targets.
Biggs Leaps at Pak!
WC GM rolled 1d100 and got 89 ( Total: 89 )
[OOC] ORN: Tink
[OOC] Hector: That's not a goddamn invitation to throw 600 enemies at us, WC.
WC GM rolled 1d8+28 and got 2 for a total of 30
WC GM rolled 1d100 and got 6 ( Total: 6 )
Pak takes 30, ARM damage and is ARM Down(6). Apparently his Seduction did something after all - his clothes are in disarray.
[OOC] Sakha: Sakha is a limit machinewith poor armor and unaware
[OOC] Hector: Not to mention enemies ALWAYS go for her.
Wedge mumbles. Hicks gets some barriers too.
[OOC] Hector: Despite, you know, her not being near the front EVER.
WC GM: Status Phase - Cassandra: POW Up(0),AGI Up(0)
WC GM: Status Phase - Ahiru: Sleep(4)
WC GM: Status Phase - Felicia: Sleep(4)
WC GM: Status Phase - Hector: Sleep(4)
WC GM: Status Phase - Sakha: Sleep(4)
WC GM: Status Phase - Biggs: ARM Up(1),MEN Up(1),Disable(1)
WC GM: Status Phase - Wedge: Disable(1),ARM Up(2),MEN Up(2)
WC GM: Status Phase - Hicks: Disable(1),ARM Up(3),MEN Up(3)
WC GM: Status Phase - Pak: ARM Down(5)
[OOC] Hector: It's like SRW or some shit all over again.
WC GM: Battle order: Cassandra:28 Wedge:22 Sakha:21 Hicks:21 Ahiru:19 Hector:17 Biggs:17 ORN:15 Pak:14 Felicia:14
[OOC] WC GM: Cassandra!
Pak gah x.x
Cassandra_Lionheart Quick Hits Hicks again!
Pak is arm-down, but was tinked anyway.
[OOC] ORN: shine, girl, rip that armor…
[OOC] Hector: …Shine?
Cassandra Lionheart rolled 2d10+177,75% and got 1, 8 for a total of 139.5
[OOC] Cassandra Lionheart: Erm.
[OOC] Hector: Are we on warning for a Loli Attack?
Cassandra Lionheart rolled 2d10+117,75% and got 9, 8 for a total of 100.5
[OOC] Felicia: This is the best idea ever
[OOC] ORN: cassie's legal
[OOC] Hector: Loli attack?
It tinks off Hicks' barriers.
Cassandra Lionheart: "Grrr!"
Wedge renews Biggs' barriers.
Pak: "T_T;"
Pak: "You're BORING!!!"
[OOC] Hector: This is a fucking stalemate.
Pak yells at them.
[OOC] Felicia: I like how theyve been disabled for 4 turns and nobody wants to start a wake-up chain and just get the party going again :p
Hicks spits some Poison, trying to aim it down Pak's mouth.
WC GM rolled 1d100 and got 36 ( Total: 36 )
WC GM rolled 1d8+28 and got 3 for a total of 31
WC GM rolled 1d100 and got 93 ( Total: 93 )
[OOC] Hector: Pak, wake up Felicia, and then she'll wake someone else up.
Misses the mouth, but it splashes on Pak's chest for 31, MARM damage.
[OOC] ORN: because they were being just as useless and I could kill sakha if I did
[OOC] Hector: She could hit me with a pulled attack and not deal much damage.
[OOC] ORN: my first CB should've been a warning about their heavy armor to everyone though ^^:
[OOC] Felicia: Use pulled attacks. Cassie over there using pulled and quick hit could do 25% to people >_>
Biggs Leaps at Cassandra.
WC GM rolled 1d100 and got 18 ( Total: 18 )
WC GM rolled 1d8+28 and got 5 for a total of 33
WC GM rolled 1d100 and got 75 ( Total: 75 )
Pak: "Okay, enough of this stupidness."
Cassandra takes 33, ARM damage.
[OOC] Cassandra Lionheart: tink
[OOC] Cassandra Lionheart: 270/271
[OOC] Hector: I have 3 more HP than you. :P
ORN lightly taps hector with the butt-end of his lance
ORN rolled 2d12+172,50% and got 8, 12 for a total of 96.0
[OOC] Cassandra Lionheart: and your POINT is, Jeff? You got better HP rolls. I congratulate you.
[OOC] WC GM: Roll to hit, ORN. You could botch.
[OOC] ORN: ooh, right
ORN rolled 1d100-165 and got 45 for a total of -120
[OOC] Hector: I'm being facetious. Christ.
Hector is awake.
[OOC] WC GM: Pak!
Hector wakes up AT LIMIT.
[OOC] Cassandra Lionheart: I know. Heh
Pak rar…
Pak looks about.
Pak pokes Felicia with his knife lightly.
Pak rolled 1d100 and got 23 for a total of 23
[OOC] Pak: Hope you're not W: Wind >_>
[OOC] Felicia: Nope.
Pak rolled 2d6+84,50% and got 3, 6 for a total of 46.5
Felicia wakes up.
[OOC] WC GM: Felicia!
Felicia nudges Ahiru with the hilt of her sword.
Felicia rolled 1d100 and got 42 for a total of 42
[OOC] ORN: I should've saved us all an action and CB'd the lot
[OOC] WC GM: Roll damage.
[OOC] ORN: … of us
Felicia rolled 2d10+169,50% and got 8, 3 for a total of 90.0
Ahiru leaves dreamland, leaving only Sakha.
WC GM: Status Phase - Sakha: Sleep(3)
WC GM: Status Phase - Biggs: ARM Up(3),MEN Up(3),Disable(0)
WC GM: Status Phase - Wedge: Disable(0),ARM Up(1),MEN Up(1)
WC GM: Status Phase - Hicks: Disable(0),ARM Up(2),MEN Up(2)
WC GM: Status Phase - Pak: ARM Down(4)
WC GM: Battle order: Hector:20 Ahiru:19 Sakha:19 Cassandra:19 Hicks:19 Biggs:17 Wedge:17 ORN:14 Felicia:13 Pak:10
[OOC] WC GM: Hector!
Pak: "Okay!"
Hector smirks. //"Alright, well…you've pissed me off for the LAST TIME!"
Pak: "Oh, Hector."
Pak: "Command us again, it dropped when you fell asleep."
ORN: "… Today. Its us, after all"
[OOC] ORN: no, no it didn't!
[OOC] Hector: Only when disabled, berserked, or silenced, right?
[OOC] ORN: dead/escape/sneeze-out or whatever it is
[OOC] Pak: What, you wanted to hit our own party members for even more damage?
[OOC] Pak: Fine >_> whatevers
[OOC] ORN: 75% instead of 50 but could've woken up everyone in one blow
[OOC] Pak: Then I did 7 more damage to whoever I tinked in the last few rounds. n.n; I forgot about it
[OOC] WC GM: I think that's still a tink.
Hector lifts his arms up. "And now…the anger of my family, my friends…my EVERYTHING! TAKE IT and feel it pierce your soul! PIEEEEEEEECES! OOOOOOOF! HOOOOOOOOOME!"
Hector causes the mountains of Shaft to rise up behind him, then splinter into several pieces and slam repeatedly into the stooges.
Pak: "o_O;"
Pak: "W-what was THAT?!"
Felicia: "…"
Hector rolled 2d8+72,250% and got 7, 7 for a total of 215.0
[OOC] Hector: Piercing: Ignores half Arm.
[OOC] Hector: Also, all targets.
[OOC] Felicia: …All, or Group?
[OOC] Hector: All.
[OOC] Felicia: …
[OOC] Hector: Well, I mean.
[OOC] Hector: All BAD GUYS.
[OOC] Ahiru: Limits don't do All
[OOC] WC GM: So the party's hit too?
[OOC] Hector: NO.
[OOC] Felicia: …Yeah, that's Group
[OOC] Hector: GOD.
[OOC] Felicia: It's Group
[OOC] WC GM: Ah. Group = all enemies. All = everyone including friendlies.
[OOC] ORN: he means group. 250% + multi + piercing = 30 = level 2 limit points for special attack type
Hicks falls off the train. Wedge and Biggs are almost there…
[OOC] Ablogqwer: That's nearly as bad as the term "Level."
[OOC] WC GM: Ahiru!
Ahiru taps Sakha again.
Cassandra Lionheart: "Wedge! Please, come here!"
Ahiru rolled 1d100 and got 81 ( Total: 81 )
Ahiru rolled 2d10+77,50% and got 8, 5 for a total of 45.0
Sakha wakes up just in time.
[OOC] WC GM: Sakha!
[OOC] Hector: If this is made into an anime, I want Akira Kamiya to be Hector's VA. Yes, it will be in Japanese.
[OOC] Hector: Sakha will be voiced by Rie Tanaka, Orn by Norio Wakamoto, and Pak by Romi Paku.
Sakha blasts another Blizzara growling.
Sakha rolled 1d100 and got 82 ( Total: 82 )
Sakha rolled 3d8+240 and got 4, 5, 3 for a total of 252
Biggs falls off. Wedge is teetering on the edge…
[OOC] WC GM: Cassandra!
[OOC] ORN: just not a quick there ^^:
Cassandra Lionheart: "WEDGE!"
*goes to grab for him!*
[OOC] Hector: And Felicia by…can't remember her name, but she voices Viletta and Motoko Kusanagi (in JP).
[OOC] Ahiru: While Paku Romi is awesome, Pak isn't the indignant type… Paku always sounds annoyed
Wedge sees Cassandra coming and jumps.
[OOC] Hector: She's probably annoyed because she never gets to voice females or something. XD
[OOC] Hector: Well, no. She's Temari's JP voice.
Cassandra_Lionheart watches him fall off and blinks "Wedge….why follow them for?"
WC GM rolled 3d100 and got 8, 6, 72 for a total of 86
[OOC] ORN: and cassie?
ORN: "…"
[OOC] Ahiru: She does, she's Oosaki Nana in Nana, and the Murder Princess
Felicia sighs.
[OOC] Hector: I don't know.
Pak: "o.o Hmm."
ORN pulses red but does nothing for now
[OOC] ORN: oooh… some lows there
Hector rapidly cools down.
Cassandra_Lionheart stares for a bit and blinks as he goes off in the distance.
[OOC] Hector: Um…Kusuha's Japanese VA, maybe.
[OOC] Hector: Pak could have Ryoto's Japanese VA. It's a girl.
[OOC] Hector: Only Banpresto Original male to have a female VA.
Cassandra Lionheart: "Why…Why does he follow them for! He deserves better."
Felicia: "…"
A Potion and 2 Phoenix Downs remain.
Pak: "Ah well."
Hector scratches the back of his head.
Pak: "We stopped 'em."
Pak: "And look! Loot."
Hector: "Yeah."
Pak holds up PDs.
Hector takes a PD.
Pak: "I'll take the potion, you guys can have some PDs.
Cassandra Lionheart: "True…but still. He wasn't really into fighting this time."
Felicia grabs a Phoenix Down.
[OOC] WC GM: 2800 XP and 1008 Gil each from that.
[OOC] Pak: By the way, Cassie… Didn't you buy like 10 PDs last time?
Hector: "Man, I didn't even NEED to sleep."
[OOC] ORN: Yuko Mizutani for cassie maybe?
[OOC] Hector: Yuki Mizutani is?
ORN ignores the stuff on the ground
[OOC] Felicia: She did. She also has like 19 hi potions :p
[OOC] Cassandra Lionheart: yes.
ORN: "They always run… Is being beaten on that enjoyable for them?"
[OOC] Pak: That's actually pretty smart.
[OOC] Pak: >_>
[OOC] Hector: Give me five minutes to do math.
[OOC] ORN: hector: Excellen's VA
[OOC] Hector: Oh, right.
Cassandra Lionheart: "I think Wedge is getting sick of it."
[OOC] Hector: Well, wait. Excellen's very hyper.
[OOC] WC GM: Awareness, all. Bonus for Hector.
ORN rolled 1d100 and got 14 ( Total: 14 )
Cassandra Lionheart rolled 1d100 and got 56 for a total of 56
Felicia rolled 1d100 and got 38 ( Total: 38 )
[OOC] Felicia: Pass
[OOC] ORN: pass by 70
[OOC] Cassandra Lionheart: pass by 15
Hector rolled 1d100 and got 49 ( Total: 49 )
[OOC] Hector: pass by 31
Sakha rolled 1d100 and got 75 ( Total: 75 )
Ahiru rolled 1d100 and got 75 ( Total: 75 )
It occurs to you…those pieces of home? The mountains did not in fact rise, they sank. And the holes they left are still visible…on the roof over there. It's quite some distance away, and well above the ground - you'd almost need to fly.
[OOC] Ahiru: >_>
Pak: "…Huh?"
[OOC] Hector: My limit break affects the landscape?
Meanwhile, nearby is a MASSIVE lava plug, covering up what apparently used to be part of the city and going clear to the roof.
[OOC] Sakha: Cassie hasbeen infected with Alden?
ORN: "… . hm…………."
[OOC] Hector: AIDA?
[OOC] WC GM: It does under special circumstances. Guess what the circumstances are. ;)
Cassandra Lionheart: "Hector…Nah."
[OOC] Cassandra Lionheart: Huh, Terra?
[OOC] Felicia: Sunshine boy.
[OOC] Sakha: My character Alden… make friends with everyone, even enemies
[OOC] ORN: distance from ground?
[OOC] Cassandra Lionheart: Oh. Ah.
[OOC] Cassandra Lionheart: Yeah, you can say that Terra.
[OOC] WC GM: Above jumping distance.
[OOC] WC GM: But within long shouting distance - barely.
[OOC] ORN: actually, while I'd rather not waste… own limit could probably handle that…. but to burn it up for some IM.. ^^;
ORN: "Hm… too much altitude. Unless message can be sent up there…."
Hector: "Sent? Like…thrown?))
[OOC] Hector: Gah.
ORN nods
[OOC] Hector: Quotation marks, not parenthesis.
Pak: "Hmm."
Meanwhile, far in the distance ahead but clearly visible along the train's right of way, lies a giant pool of magma.
ORN: "There is also an alternative…"
As you look, you realize the train has entered a town…no, a city…no…
[OOC] Hector: No, Soldat-J!
Hector: "Explain."
…the "city" is larger than even the City of Refuge, making it the largest city you have seen in your lives - unless you count the entirety of the ruined Viera island-city.
Though it is larger than the Viera capital.
Pak: "o_o"
What was left of it, anyway.
Felicia blinks.
ORN: "We appear to BE in the capital… The way is simply… blocked, to the train station."
Pak: "Metropolis~!"
Cassandra Lionheart: "Nice. Maybe some new weapons for us to buy."
ORN: "This Group has crossed magma before. In addition it may be possible for This Unit to clear the tracks for the train afterwards."
Hector: "Hm."
The train's right of way is clear. Straight, unblocked track to the end. The train speeds along it.
[OOC] ORN: so why was "way blocked by giant pool of magma" ?
[OOC] WC GM: That is the end.
Hector: "Alright, let's get back inside so we don't get tossed forward when the train stops."
Cassandra_Lionheart climbs down to the train car, and looks out, one last time behind her, and sighs
Felicia nods. "that would be best."
You can barely make out a barrier at the end of the line, just before the giant pool of magma.
ORN: "… IS it stopping?"
Hector climbs back down and gets onto ZE TRAIN.
[OOC] ORN: a station there or are we heading straight for the magma like I think we are?
Pak also climbs back onto the train.
The train slows to a stop as a station comes up. This appears to be the second to last station along the line.
The last station being at the magma pool.
Hector: "Well, that was certainly entertaining."
Conductor: "Capital! Capital! All departing at Capital, this is your stop. The next and final stop: Volcannon!"
Cassandra Lionheart: "Shall we get some supplies here? Or continue to the Volcannon?"
ORN: "Supplies are currently adequate. Most equipment appears to be usable currently. It would be preferable to continue?"
Pak: "Hmm? But we were here to find Ahiru's friend, weren't we?"
Pak: "Besides, how is this train gonna go through MAGMA?"
Cassandra Lionheart: "True."
ORN: "Is he not AT the Volcannon?"
Felicia: "Indeed we are. And given the current path of the train, I dont think we COULD ride it to the Volcannon."
Hector: "We'll have to find an alternative route, then."
[OOC] ORN: er, second to last. there's another station just before the pool
Cassandra_Lionheart nods with Hector.
Hector: "Just like Fakir had to."
ORN shrugs
ORN: "Very Well…"
Ahiru returns to human. "He's not gonna show up on that side of the city."
Conductor: "What's this about riding through the magma?"
Cassandra Lionheart: "We need to get to the Volcannon."
ORN: "There is another station after this one. A path to the Volcannon is located there, correct?"
[OOC] Hector: brb piss
Conductor: "In a sense. The end of the line is located inside the Volcannon."
Conductor: "In fact, that's why the line ends there - we couldn't build track through it."
ORN: "Then the way is clear. An Alternative route not really needed."
[OOC] Hector: WHEW.
Conductor: "It also serves as a station on the far side of Capital, since our city is so large."
Pak: "Ah, alright. That works, then."
ORN nods
ORN: "See? no problems."
Conductor: "We are still on schedule to arrive at PRECISELY one minute to noon."
ORN: "Excellent."
Pak: "Kay~"
Cassandra Lionheart: "Good."
[OOC] WC GM: And everyone ignores Ahiru. >_>
Ahiru pouts.
[OOC] ORN: didn't notice the quotes there, just the 'human' part
ORN: "?"
ORN: "Why would he not show up on that side of the city?"
Ahiru points."Because he'll be coming through that wall over there."
Ahiru: "Thats not near the cannon."
Pak: "…Eh? You can tell?"
Ahiru: "We came from that way, the city stands between the wall he'd come through and the cannon."
ORN: "… Are you certain he is not already there?"
[OOC] WC GM: Basic map: Volcannon — Capital -- the area you and Fakir were in
[OOC] ORN: yeah but he was moving fucking fast. I figured we'd barely be catching up to him with the train
Ahiru: "I don't see a big tunnel hole yet…"
[OOC] WC GM: True. His current location is not entirely known.
Hector: "Should we wait for him?"
Pak: "That'd work."
Pak: "Sure!"
Pak: "Let's camp his spawn point."
Sakha: "Some reconnaissance would be good before we go to the Volcannon."
Conductor: "So are you departing here?"
Hector: "What are we, noobs?"
[OOC] Hector: :P
Felicia: "…"
Pak: "Sorry, some elf on the train was teaching us some common phrases."
Cassandra Lionheart: "I think we are going to go to the cannon."
Conductor: "We shall be departing in ten minutes. Be on or be off, your choice."
Pak: "…Er, no, Cassie."
Felicia simply walks off the train.
Pak: "We're getting off."
Pak walks off.
Cassandra_Lionheart looks at Pak, and blinks
ORN: "… very well… Thank you for your assistance"
ORN nods to the Conductor
Hector: "Yeah."
ORN gets off
Sakha: "We will, but we should learn more about the situation here before going on, and we promised to stop Fakir."
Pak: "Felicia, did you see the other elf? He was only on for one stop."
ORN: "That bike will make a fine lance some day…"
Cassandra_Lionheart sighs and follows the group off the train
Felicia: "That I did not."
Sakha steps off.
Ahiru hops off.
Hector jumps off.
The city stretches before you.
Pak: "So, Ahiru. Or anyone good with navigation."
[OOC] ORN: like pak's sight
Pak: "At what spot roughly should he be tunneling through the wall?"
It seems vast. Impersonal. Lively. And, well, vast.
Ahiru rolled 1d100 and got 36 ( Total: 36 )
Hector: "Hmmm."
Felicia ponders.
Hector rolled 1d100 and got 16 ( Total: 16 )
Felicia rolled 1d100 and got 66 ( Total: 66 )
[OOC] Hector: Pass Navigation by 34.
[OOC] Felicia: phail by 6.
[OOC] Ahiru: pass by 44
[OOC] Ahiru: Phailicia
[OOC] Felicia: Psh :p
Hector points at a wall. "Around there."
Hector: "We've got several hours on him."
Hector: "He's fast, but the train's faster, quite possibly three times faster, but it's not red, so don't quote me on it."
Cassandra Lionheart: "Good. So we camp out and wait for him?"
Ahiru takes the lead to the approximate point of arrival
ORN kneels in front of the wall, grounds his lance and presses his palm against it
Just as Hector says that, you notice some red paint being loaded onto the train, apparently for application at the next stop.
[OOC] Hector: …
ORN: "… Should This Unit aid the pathmaking?"
[OOC] WC GM: Couldn't resist. ^_^;
[OOC] ORN: …….
Cassandra_Lionheart blinks and shakes her head
Hector: "Yeah, probably. I don't want to get sprayed with rock when he blasts through."
[OOC] ORN: *snicker
Felicia looks around!
ORN reshapes his stablisers somewhat to avoid a large blast area, and starts assimilating the area
[OOC] WC GM: Assimilating what?
[OOC] ORN: where ahiru said he's coming from. making a hole.
[OOC] Ahiru: aka chowing down
[OOC] WC GM: There's a several block wide radius. You could very easily pass right by him.
ORN: "This Unit fails to understand why Gaia would fear rapid movement…."
Hector: "Hm."
Hector: "
[OOC] Hector: Gah.
[OOC] ORN: eh, its something to do. will do it where ahiru guessed. I wanted to head straight for the cannon anyways ;p
Hector: "Maybe we should just wait for him."
Cassandra Lionheart: "Yeah."
Hector: "We don't knock the exact place where he's showing up, so…"
ORN will dig for the sake of digging while he waits.
Hector: "Might as well watch for him."
Pak: "Yup."
[OOC] Hector: Orn is a dwarf from Suikoden 5.
[OOC] Hector: :P
The rock wall at the edge of town is easily dug. In fact, several starter holes have been made by dwarves looking to expand the city in that direction.
[OOC] Hector: Is anything else going to happen today that'll make me change any of the numbers on my sheet? If not, I'm going upstairs.
[OOC] WC GM: Depends on the party's actions.
Sakha makes a shelter like last time in preparation to wait
[OOC] WC GM: But likely no combat.
[OOC] Hector: Alright. I'm gonna head upstairs, then.
[OOC] Hector: brb
Cassandra_Lionheart stands near ORN and is still a bit sullen
ORN: "Something wrong?"
More than a few dwarves look strangely at you as you stand around.
Felicia is still looking around. She has little interest in digging.
Pak hmms.
[OOC] WC GM: Anything in particular you're looking for?
Pak: "Hey, does anyone wanna come get some rockbeast to try and eat?"
Cassandra Lionheart: "I..I think I have fallen for Wedge, ORN."
*she looks at Orn, and sighs*
ORN: "Bigass chunks of anything pointy but that's a given"
[OOC] Felicia: Well anything of interest really, people, buildings whatever. Since all we know is it's big :p
ORN: "… fallen? wedge? … He was the one that jumped off correct?"
ORN: "… Wasn't he also the one with the cheerleaders?"
Cassandra Lionheart: "Yes, ORN."
Cassandra Lionheart: "He didn't seem to be in the fight this time."
The variety of things from Refuge - museums, city hall, restaurants, and lots and lots of residences - seem to be mirrored here.
The giant lava plug on one side of the city looms like a giant, malevolent statue.
ORN: "Biggs appears to be the only one "
into" it on their side."
ORN: "Unnaturally so after the constant beatings."
You can feel the sense of loss from that half-buried houses at its base.
Cassandra Lionheart: "And, well…"
*she blushes* "I think he maybe getting tired of being with the others,"
…it almost looks like bones, here and there, towards the top where it merges into the ceiling.
Pak: "o.o"
Pak stares at the lava plug.
The Volcannon lies in the distance, at the far side of the city.
ORN: "Hm. You believe he would join This Group?"
And, of course, there are those fresh holes in the ceiling when Hector invoked "Pieces Of Home".
Those seem to be the main points of potential interest, unless you seek out more.
ORN: "This Unit should likely warn you of doubts involving This Group's current mission, however. It would appear both groups are being spurned on to different extremes for less than altruistic purposes…."
Cassandra Lionheart: "Maybe, ORN, but we have to show him….I have to show him, I don't want to beat him up any more."
Felicia narrows her eyes, attempting to sense any spiritual energy, pleasant or otherwise, emanating from it.
Felicia can very easily sense Gaia's energy coming from it.
Just like the other lava plugs.
ORN: "Hm. He likely IS warmer… though that would be somewhat boring…"
She can also sense a bit of death associated with it.
Sakha checks out this citie's fashion to see if they had any better taste here.
Earth tones predominate. Also somewhat conservative, practical gear.
Cassandra Lionheart: "He seems like a nice guy. I have to show him he should be with us."
ORN: "This Unit enjoys punishing their idiocy. However their goals may not be so divergent, save in method…"
Not nearly as hip and fashionable as Vieraland or Refuge.
Pak: "Hmm."
ORN: "Perhaps. This Unit will attempt to aid you in this endeavor. Elimination of Biggs will take priority."
Cassandra_Lionheart looks at ORN and sighs
Pak: "I'm going on a food run. Come get me if anything happens, okay?"
Pak waves and disappears into the city.
Cassandra Lionheart: "Your right ORN. Biggs seems to have him and Hicks on a lease."
[OOC] WC GM: Pak: anything in particular you're looking at re: the lava plug?
[OOC] Pak: Uh… the bones n.n
[OOC] Cassandra Lionheart: erm leash…
The bones…seem to be all dwarven and elvaan.
Hector just kinda sits there and hangs out.
Pak: "o_o"
ORN: "Unlikely… if they were rented they would have defected when all realised there were others pulling the strings…"
Felicia grumbles. "I don't like that thing…"
ORN: "That and the beatings…"
Many of them look like they were climbing something now buried inside the plug.
Cassandra Lionheart: "I meant Leash, ORN. I got something in my mouth while talking."
ORN: "Ah."
Sakha comes across a cloak of sturdy material that seems to have a seal on it to keep material from staying on it. After talking with the shopkeeper she learns that miners use it when working on new tunnels to keep moisture and dust off while working
Ahiru walks over to Pak and blinks at the plug. "It's like the legend."
Pak: "What legend?"
Cassandra Lionheart: "Well, all I can do is wait for them to show again. That is the only way I know I can talk with him."
Felicia: "?"
ORN: "Though somewhat unamusing, It is likely best for you to attempt further seduction."
Cassandra_Lionheart blushes at ORN suggestion
Ahiru: "All the Elvaan running from something, appearing with flows of magma catching both elves and dwarves by surprise."
Pak: "Oh…"
Pak: "Maybe the Volcannon didn't fire properly."
Dwarf: "Ye heard o' that legend, then?"
Pak looks over at a nearby dwarf.
Sakha nods.
Ahiru nods
A random dwarf walks up to those looking at the lava plug.
[OOC] Ahiru: ^_^;;;
Sakha haggles over the protective cloak.
Sakha rolled 1d100 and got 23 ( Total: 23 ) **
Dwarf: "Yeah, they say wh'n they tried t' fire th' Volcannon, the backflow disrupted lava all ov'r."
Sakha gets it for 80% of the list price.
Dwarf: "A lot o' people made f'r the surface. We dunno if any made it."
ORN: "Biggs appears to have a particular dislike of Hector."
Pak: "They did."
Ahiru: "Oh some did."
Dwarf: "Why'd the lava only go up here and not all over? It was as if the spirits themselves objected, directin' the lava specifically at th' escapees."
Pak giggles at Ahiru~
Cassandra Lionheart: "Yeah. I sensed it ever since we meet them the very first time."
Pak: "The spirits…"
Dwarf: "Those who weren't so fast, or didn' wanna aband'n our homes, were spared."
Cassandra Lionheart: "But then again, wouldn't you mad if Hector constantly grabbed your breasts?"
ORN: "despite all the groping."
Dwarf: "E'er since then, we've 'ad no contact with th' surface."
Pak: "Hm…"
Felicia: "Interesting…"
Pak: "Maybe they didn't want the knowledge of the Volcannon spread to anyone else."
Dwarf: "Some say they hear occasional shouts or scrapin', but we mostly dismiss those as illusions of the mind."
ORN: "… If This Unit had breasts, This Unit would likely have more amusing things to do than leave the Creator's hangar…"
Cassandra_Lionheart looks at ORN and laughs for a bit
[OOC] Pak: I'll cast Soft on your torso, ORN, then your dream can come true~
Pak: "Actually, that's true too."
[OOC] ORN: no, that would just make me ARM down or something
[OOC] WC GM: Unless it's manboobs/Sailor Bubba.
Pak: "There are people above that want to punch through and find you!"
[OOC] ORN: exactly. those aren't breasts, they're manboobs.
[OOC] Cassandra Lionheart: >.>; at WC
[OOC] ORN: we in hearing range of pak's bunch?
Dwarf: "Sure, sure, that's what a lo' o' people say."
[OOC] WC GM: If you want to be, sure - say, if you took a break or something.
[OOC] ORN: alright
Dwarf: "But no one's been able t' make a scratch on th' lava plug, not in a hunner' years o' digging."
ORN: "… . Punching through from below is also a possibility…"
ORN: "Lava plugs are… annoying to consume however. Best if This Unit can learn the Gourmet: Fakir's technique…."
Pak: "…"
Pak: "Maybe that's what he's planning…"
ORN: "So as to avoid…. unpleasantness…. and the head pain…"
Pak stares at the plug.
Pak shakes his head. x.x
[OOC] ORN: that's right. Fakir's job is OBVIOUSLY Gourmet.
Pak: "A-anyway~"
Pak: "Where can I get some Rockbeast meat? :3"
[OOC] Hector: And he's certainly mysterious.
Cassandra_Lionheart looks at the plug to see if maybe Stona could work on it
[OOC] Hector: Fakir is really Elzam V. Branstein in disguise!
Pak: "I might be a fleshy, but I have a trick up my sleeve~"
Stona could - one small section at a time, and the effects would fade too fast.
[OOC] WC GM: So just wait until Fakir gets to ride Trombe? >_>
ORN: "… . . It will be more enjoyable than that other rockface."
ORN: "… Just a little bit."
ORN starts heading towards it, looking up trying to gauge a path
Cassandra Lionheart: "Well…Pak would have to find a way to Stona everything and move it before it re-hrded on him. Oh well."
[OOC] Hector: Trombe's really fucking far away.
Pak: "Stona, hehehe."
Pak: "Yup, I can restore stone to flesh!"
Dwarf: "Rockbeast you say? I'm a chef o'er at a local restaurant. I'll give you some meat if you can show me the trick, maybe it'll give me some inspiration."
Pak: "Alright."
Pak follows the Dwarf! n.n
The dwarf begins leading the way to said establishment.
Cassandra_Lionheart follows Pak, and her stomach grumbles
It is a small shop - and, it being 11 AM according to the clock on the wall, almost empty of customers just now.
The dwarf brings forth a seemingly-fossilized leg of some creature.
Dwarf: "Show me whatcha got, kid."
[OOC] ORN: while those two try to make a new dish glow with the opium-goodness when uncovered, ORN will go and get to work on making a tunnel up the magma plug
Pak concentrates…!
[OOC] Hector: I'm pretty sure I have to leave in a few.
Pak: "Stona~!"
The leg becomes a red, raw leg of some creature.
Felicia makes note of the time… being underground has dissillusioned her of its passage a bit.
Pak: "…It works!"
Cassandra_Lionheart smiles to Pak
Felicia: "…That it does."
Dwarf: "…well I'll be. And then y'can cook it like this b'fore turnin' it back to stone, yes?"
Pak: "Um…"
Pak: "well…"
Pak casts Fire on it.
Pak: "But I don't know how to re-stone things."
The leg burns.
Sakha checks for some other pieces of fashion.
Pak: "I can only unstone them."
Not much other fashion is to be had…until Sakha stumbles across what has to be the Elvaan quarter.
[OOC] Hector: Yeah, I have to go.
All of a sudden, Sakha's senses are assaulted with loud punk fashions, often in glowing neon and other colors!
[OOC] WC GM: NP. It'll just be RP from here.
[OOC] Hector: Later, guys. I'll get the shit on the wiki this week.
[OOC] WC GM: Thanks.
[OOC] Cassandra Lionheart: I got to go also.
Sakha blinks at them all.//
[OOC] WC GM: Hmm. End here, then?
[OOC] ORN: sure
[OOC] Cassandra Lionheart: sure.

Unless otherwise stated, the content of this page is licensed under Creative Commons Attribution-ShareAlike 3.0 License